

警方开始清理“一人多户”

1036名疑似户口重复人员名单正在公示

本报7月23日讯(记者 牟张涛 通讯员 王强) 近日,德州市公安局在其官方网站上发布核查疑似重复户口的公告,共有1036名疑似重复户口人员被公示。疑似重复户口人员需在7月30日之前到户口所在地公安派出所核对人口信息,并及时办理一代证换发二代证手续,逾期视为重

复户口,公安机关将予以注销。据了解,新修订的《居民身份证法》规定,第一代居民身份证自2013年1月1日起全部停止使用。“为实现一代证向二代证的平稳过渡,不影响广大市民的日常工作和生活,按照公安部和省公安厅部署,全市公安机关集中开展了为持一代证公民换发二代证工

作。”德州市公安局工作人员称,经过广泛宣传发动,开辟“绿色通道”,落实便民利民等措施,换发工作取得很好进展,但是,通过入户调查核实,仍有部分人员无法联系到本人,通过查询全市人口信息库,疑似重复户口。

口信息真实、有效,德州市公安局特对疑似重复户口人员进行公告。“请疑似重复户口人员在7月30日前,携带户口簿、一代居民身份证等资料,到户口所在地公安派出所核对人口信息,并及时办理一代证换发二代证手续,逾期视为重复户口,公安机关予以注销。”德州市公安局工作人员称。

33个重大项目 完成规划选址

本报7月23日讯(见习记者 李明华 通讯员 张鹏) 23日,记者从德州市规划局获悉,规划局上半年已完成33个项目的策划编研,并按市政府要求完成融资用地的规划选址。

据介绍,围绕提升城市建设的科学性,市规划局对重大项目进行超前策划,上半年完成33个项目的策划编研,并按市政府要求完成融资用地的规划选址。规划局围绕推进现代产业发展,编制完成经济技术开发区产业布局规划,实现项目东区与高铁新区的统筹布局。围绕提升城市承载力,超前出具高铁新区“三纵五横”、南部生态片区“三纵一横”、经济技术开发区项目东区“三纵三横”、北外环、东外环等40多条新建改造道路规划设计条件,完成植物园、四水厂、汽车北站等项目规划选址。围绕完善公共服务设施,完成市信访接待中心、妇女儿童活动中心等八大公共场馆的规划选址,将部分场馆纳入新市民中心进行统一策划。

上半年,德州市规划局在新一版城市总体规划编制中取得初步成果,确立了“一轴、两带、三区”的市域城镇体系空间结构,完成“三河六岸”交通工程规划,确定了“三河六岸”区域交通组织方式、滨河路设计要求及景观节点打造思路。对运河、岔河、减河和杨庄沟的33座桥梁进行整体把握,实现城市历史文化底蕴、区域环境、功能需求、滨水景观等要素的有机结合。德州外滩城市设计确定了深化方案,充满城市魅力和活力的滨水城市标志性景区规划效果即将呈现。

德州市规划局认真做好“一书两证”审批,严格执行市引进项目三项制度等,优化流程,精简环节,加快审批速度。对蓝天百脑汇、东北城、华嬉园等重点项目坚持主动服务、超前服务、全程服务,最大限度地加快项目进度。

十艺节参赛剧目开始审评

本报7月23日讯(见习记者 李明华) 23日,记者从德州市文广新局获悉,省十艺节德州市参演重点剧目——音乐剧《后羿与嫦娥》、杂技田园诗剧《家乡》和京剧《东方朔》将接受来自省级专家的评审。

23日,评审团将分别在德州华宇学院文化交流中心和德州市杂技团排练厅,审看音乐剧《后羿与嫦娥》和杂技田园诗剧《家乡》。24日,评审团将在德州华宇学院文化交流中心,审看历史京剧《东方朔》。25日,将以座谈会的形式听取专家对剧目的评审意见。

这三台剧目将于今年9月参加十艺节省级选拔赛,角逐进入全国比赛的资格。

▶7月23日,《后羿与嫦娥》接受专家评审。

本报记者 马志勇 摄



12345将整合40多个部门热线

打造24小时服务政府

本报7月23日讯(记者 王金强) 12345市民服务热线开通已有半年多,1-6月份,共受理群众诉求249913件,直接答复率75%。7月23日下午,记者从全市12345市民热线工作会议上获悉,今后,12345市民服务热线将分步骤整合现有的40多个部门热线,建立联动机制,落实“10分钟响应”。

2012年伦敦奥运即将开幕了,家住宁津县长官北街的一位残疾朋友,打进12345市民服务热线,称他是一级残疾人,希望能在

奥运会开幕前看到有线电视。

“我们马上反应给承办单位。”面对残疾朋友的诉求,接线员耐心地记录并形成“工单”转给宁津县。当天,经县广播电视台调查,已安排长官镇广电站工作人员前去为来电人办理有线电视安装业务手续。

“近期,市民热线将分步骤整合现有的40多个部门热线,建立联动机制。”市民热线管理办公室主任耿明说,通过互通互联,全力打造“12345,服务找政府”、“事事

有回音,件件有答复”的“大热线”服务平台。

目前,德州市物价局12358、工商12315热线等部门服务热线已经陆续和12345实现联动,市民电话在几条热线之间实现诉求转接,保证第一时间到达涉及的职能部门。

“12345已经实现电话、短信、网络三位一体24小时受理平台,我们要将它打造成24小时服务政府。”耿明说,通过广泛宣传、热线联动和答复率提升,打造24小时

服务市民的政府工作系统。

耿明说,下半年,市民热线将强化落实“10分钟响应”,对办理事项进行100%回访,邀请人大代表和政协委员视察热线,开展“热线进社区”等活动,并整合部门热线,强化难点问题、媒体曝光问题和网络问题的督办,跟踪问效。

据统计,今年1-6月份,12345市民服务热线共受理群众诉求249913件,日平均受理1373件,直接答复187990件,直接答复率75%。



追尾

7月23日上午,在德州市湖滨中大道上,一辆SUV轿车与一辆公交车追尾。图为公交车清空乘客后,在现场等待事故认定。

本报记者 王金强 摄影报道